
Проводится доследственная проверка по факту смерти жительницы поселка Палана

30 октября 2012 года в следственный отдел по Тигильскому району поступило сообщение о безвестном отсутствии 22-летней жительницы поселка Палана, которая вместе с друзьями отдыхала на рыбацком стане, расположенном в 18-ти километрах от поселка Палана. На поиски пропавшей девушки выехала следственно-оперативная группа. В результате поисковых мероприятий, тело девушки обнаружено в 4-х километрах от рыбацкого стана.

По предварительным данным, девушка заблудилась в лесу, ее смерть наступила в результате переохлаждения организма. В ходе осмотра места происшествия, видимых следов насильственной смерти на теле потерпевшей не обнаружено.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

30 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/726190>